

凤网e家落户长沙三社区

除了家政服务,还带来一大波惊喜

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁)“家里三代同堂,已经请过9个保姆了,都找不到合适的。现在社区有了凤网e家这个平台,我就不需要为这事发愁了。”1月12日,长沙市开福区建湘新村社区居民张林告诉记者。当日,凤网e家在建湘新村社区举行授牌仪式,宣布将在建湘新村社区、四季花城社区、双河社区等三个社区建立凤网e家社区服务站,居民们通过“凤网e家·妇女之家社区服务站”就能享受到专业、贴心的家政服务。湖南省妇联原副巡视员汤萌,开福区妇联主席周庆辉,今日女报社副总编辑、凤网传媒总编辑杜介眉出席。

据悉,建湘新村社区刚刚获得“湖南省示范妇女之家”荣誉称号。汤萌认为,凤网e家的入驻,一方面能更好地整合资源,为社区服务,让社区工作更上一层楼,另一方面可以让凤网e家实现有效落地。周庆辉则表示,开福区妇联旗下的鑫晨妇女儿童公益



开福区建湘社区、四季花城社区、双河社区分别拿到了凤网e家·妇女之家社区服务站的牌子。图/史超

发展中心将和凤网e家社区服务站开展密切合作,计划今年让凤网e家辐射到开福区全部社区。

凤网e家未来将通过服务站掌握妇女儿童需要,发挥媒体宣传推广作用,大力打造两块阵地一个窗口——妇女儿童活动宣教阵地、家庭生活服务阵地、巾帼精准扶贫展示窗口,助力社区服务站线下工作,丰富社区妇女

的业余生活,帮助社区少年儿童健康快乐成长,并通过凤网e家家政课堂,对社区下岗失业妇女以及周边愿意从事家政服务的人员开展职业技能培训。

接下来,凤网e家·妇女之家社区服务站将在湖南省其他市州逐步开展建设工作,让更多用户享受到职业化、规范化的家政服务!

王鲁湘长沙发布新书,憧憬“互联网+艺术”

今日女报/凤网讯(见习记者 董智齐)“虽然每位艺术家表现事物的偏重点和表现特征不一样,但湘人所在的地理环境和具有的精神气候,使得湖湘艺术表现出明显而浓烈的霸气的共性。”1月15日,在长沙定王台湖南图书城举办的《风雨赋潇湘》新书发布会上,新书作者、著名文化学者王鲁湘为粉丝分享了近年来对湖湘艺术研究的心得。众多艺术家到场支持。

《风雨赋潇湘》收录了王鲁湘对齐白石、王愨山、雷宜铨等三十多位湘籍顶级书画艺术家的评论文章,解析了这些艺术

家经世致用、血性忠诚的艺术共性。王鲁湘向今日女报/凤网记者介绍,湖湘艺术家在三湘四水的独特地理环境和二百年为生民争独立、争自由的气候下,形成了这些艺术家的创作基因,才有了艺术家存在于血脉中的地域艺术魅力。“湖南的民风是必然要激荡出那样的清怨之气、孤愤之气、风骚之气、南楚霸气和天地正气的。湖南士人,活的就是这口气!”王鲁湘说,“我出这本书的初衷也是希望读者能够欣赏到湖湘艺术所展现出的地域之美。”

1月14日,怀着对“互联网

+艺术”的预判和憧憬,王鲁湘还对湖南易齐网络科技有限公司等从事艺术行业的互联网平台作了调查了解,对其湘潭大学校友、著名作家浮石所发明的网络竞拍定价交易模式当面点赞,并愉快地接受聘任,成为浮石文化与易齐网络科技有限公司的首席文化艺术顾问。

王鲁湘是著名文化学者,也是香港凤凰卫视高级策划、主持人。近年来,他专注于艺术领域的理论研究,身兼中国国家画院研究员,清华大学美术学院教授、博士生导师等职。

湖南首家“乳房保健中心”在郴州成立

今日女报/凤网讯(通讯员 刘振)善待乳房,你还以为只需买个无钢圈胸罩?嘿嘿,那你就OUT了!1月14日,湖南首家“乳房保健中心”在郴州市第一人民医院南院正式挂牌成立,填补了湖南省女性乳房保健方面的空白。

根据《中国乳腺疾病调查报告》最新研究,近10年来我国

城市中乳腺癌的死亡率增长了38.91%,其中84%乳腺癌患者是由于不重视早期检查和治疗,普查率低、误诊延治、诊治不规范是死亡率高的主要原因。对此,郴州市第一人民医院引进国际领先科技设备,成立集乳腺筛查、诊断、治疗、保养、预防为一体的乳房保健中心,成为湖南省首家“一站式”专业乳房管理机构。

“乳房保健中心环境温馨雅致,提供‘一对一’的独立就诊空间。”郴州市第一人民医院南院院长武正清介绍,乳房保健中心引进了一系列处于国际领先技术的尖端设备,全面筛查乳房疾病。同时,该中心与广东省中医院建立了良好的合作关系,吸取西医的精华,传承祖国的文化瑰宝,将中西医技术完美结合。

湖南市场再添高端运动品牌

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)“坚持健身必须要选择一套适合自己的运动装备。比如,秋冬季节运动就要穿发热速干衣裤。”近日,瘦身成功的知名主

持人杜海涛在高端功能性运动品牌 Under Armour(安德玛)长沙旗舰店的开业仪式上分享了自己的秘诀。该店是安德玛在中国的第二大规模的品牌旗舰店。

安德玛品牌大中华区董事总经理埃里克·斯卡尔表示,希望通过专业运动装备及训练方法为中国消费者带来更佳运动体验。

传承湘剧经典,老戏骨精彩献演

今日女报/凤网讯(记者 章清清)丝弦铜锣声声响,长袖一摆,粉墨登场……1月15日,“传承湘剧艺术迎春戏曲书画名星展演”在长沙举行。湘剧老戏骨们汇聚一堂,带来18个湘剧经典剧目。

唐伯华今年71岁,从事湘剧丑行60余年,他带来湘剧高腔《访东京》;李开国今年72岁,唱湘剧唱了58年,他带来湘剧弹腔《玉麒麟》。此外《古城会》、《琵琶记——赏荷》、《百花记——百花赠剑》、《杨门女将》……这些湘剧经典剧目,经由老戏骨们的精彩

演绎,动人的唱腔余音绕梁。表演台旁边,一群敲鼓拉琴的老人拿着二胡、唢呐、长笛等中国传统乐器,与表演者配合,相得益彰。展演厅内外,挂着湖南画家们的中国画,金鸡报晓,喜迎新春,为展演厅带来文化韵味。

据悉,此次活动由湖南湘剧院院长、第十七届梅花奖得主王阳娟和长沙著名画家杨克起等人发起。演出结束后,老艺术家们表示,希望能通过这样的舞台展现传统艺术,让年轻人了解湘剧,把它传承下去。

舞林高手谢峰担纲央视《星光大道》评委

今日女报/凤网讯(通讯员 郭国权)1月12日,娄底市舞蹈家谢峰受中央电视台邀请,担任大型选秀型节目《星光大道》赛事评委后返回娄底。同期参与的评委有北京广播电视报郭大志、何鹏凯,星光大道2011年度年度五强朱之文、星光大道2015年度年度亚军阿吉太组合、星光大道2013年度优秀选手乔燕芳、江苏省音乐家协会丁华明、四川省青年

联合会邓力川、歌手蒋旭。谢峰长年从事体育舞蹈教育工作,现为湖南省全国社会艺术水平国际标准舞考级中心副主任,芭菲尔舞蹈连锁培训学校教学部长和芭菲尔娄底(涟钢)校区校长,在近5年的时间里带领学生参加国内、省内等各大青少年体育舞蹈比赛中累计获得五百多个冠军、一千多枚奖牌。此次他是作为湖南从事艺术教育者的代表受邀。

辣椒炒肉竟然败给了麻辣烫——网上订餐平台发布吃货数据大报告

文/通讯员 刘捷萍
日前,网上订餐平台“饿了么”发布2016年吃货大数据报告。数据显示,麻辣烫打败了辣椒炒肉,成为长沙市民最爱的菜式,金针菇才是外卖界的“扛把子”。

最甜点单王一年下单724次

过去的一年,一名年消费为37000元的女性成为该订餐平台点单王。这名26岁的职业女性蒋小姐在“饿了么”一共下单724次。她不仅一日三餐都靠外卖小哥,而且家里的生活用品、水果、杂物全都交给了外卖。

长沙人鲜花蛋糕订单量排全国第十一

从订单品类看,长沙人对浪漫的追求远高于生活用品,鲜花蛋糕订单排在全国第11位,商店超市订单则排

在了22位,果蔬生鲜订单王则来自株洲,一年387单,平均每天都来了一份水果。

口味变化,排名前十的单品肉菜只有3个

辣椒炒肉在这一年已经被麻辣烫打败排到了第三位,长沙人在“饿了么”最爱的单品居然是金针菇。长沙人备注最多的口味是“微辣”。看来,长沙人口味已经趋向越来越清淡。

甜品最爱,杨枝甘露香草雪糕排第一

长沙市民对甜品的喜爱集中在榴莲和芒果这两种口味上,杨枝甘露香草雪糕、榴莲披萨、芒果和榴莲的蛋糕是最受欢迎的。在吃货横行的世界里,苹果手机数据线却强行入榜,金额最高的单品里,它占据榜眼位置。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。

注销公告

长沙流金信息技术有限公司经股东会决议注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:刘志奇,电话:18569496647,地址:长沙市雨花区韶山南路1号林苑小区C栋504房。